Instrukcja obstugi Szczotke nalezy stosowaé wytgcznie
na suchym materiale. Delikatnie pocieraj powierzchnig
obuwia gumowg czgscig, wykonujac ruchy w jednym
kierunku, aby skutecznie usung¢ zabrudzenia i podnies¢
strukture wiosia. Po zakonczeniu pracy warto oczys$cié¢
gume TPR pod biezgcg wodg z mydtem, jesli ulegta
mocnemu zabrudzeniu, a nastgpnie pozostawi¢ jg do
catkowitego wyschniecia przed kolejnym uzyciem.

Ostrzezenie Produkt nie jest przeznaczony do skéry
licowej oraz lakierowanej, poniewaz moze porysowac ich
gtadkg powierzchnig. Nalezy unika¢ przechowywania
szczotki w poblizu zrédet ciepta, takich jak grzejniki, co
mogtoby trwale uszkodzi¢ elastyczno$¢ gumy. Przed
pierwszym uzyciem zaleca sie wykonanie testu nacisku w

Lietuviy (LT)

Naudojimo instrukcija Sepetj naudokite tik ant sausos
medziagos. Svelniai trinkite avalynés paviriy gumine
dalimi, judédami viena kryptimi, kad efektyviai
pasalintuméte neSvarumus ir pakeltuméte plaukeliy
struktdra. Baige darbg, jei TPR guma labai uzsitersé,
nuplaukite jg po tekanciu vandeniu su muilu ir prie$ kitg
naudojimg leiskite visiSkai iSdziati.

Ispéjimas Produktas néra skirtas lygiai arba lakuotai odai,
nes gali subraizyti jy lygy pavir$iy. Venkite laikyti Sepetj
Salia Silumos $altiniy, pavyzdziui, radiatoriy, nes tai gali
visam laikui paZeisti gumos elastinguma. Prie$ pirmajj
naudojimg rekomenduojama atlikti spaudimo testg maziau
matomoje avalynés vietoje.

Deutsch (DE)

Bedienungsanleitung Verwenden Sie die Biirste
ausschlieBlich auf trockenem Material. Reiben Sie die
Oberflache der Schuhe sanft mit dem Gummiteil in eine
Richtung ab, um Schmutz effektiv zu entfernen und die
Faserstruktur aufzurichten. Nach dem Gebrauch kann das
TPR-Gummi bei starker Verschmutzung unter flieRendem
Wasser mit Seife gereinigt werden; lassen Sie es vor der
nachsten Verwendung vollstandig trocknen.

Warnung Das Produkt ist nicht fir Glatt- oder Lackleder
geeignet, da es die glatte Oberflache zerkratzen konnte.
Vermeiden Sie die Lagerung der Biirste in der Nahe von
Warmequellen wie Heizkérpern, da dies die Elastizitat des
Gummis dauerhaft beeintrachtigen kann. Vor dem ersten
Gebrauch wird ein Drucktest an einer unauffélligen Stelle
des Schuhs empfohlen.

Nederlands (NL)

Gebruiksaanwijzing Gebruik de borstel uitsluitend op
droog materiaal. Wrijf voorzichtig met het rubberen
gedeelte over het oppervlak van de schoenen in één
richting om vuil effectief te verwijderen en de
vezelstructuur te herstellen. Reinig het TPR-rubber na
gebruik indien nodig met water en zeep en laat het
volledig drogen voordat u het opnieuw gebruikt.

Waarschuwing Het product is niet geschikt voor glad leer
of lakleer, omdat het de gladde oppervlakken kan krassen.
Bewaar de borstel niet in de buurt van warmtebronnen
zoals radiatoren, omdat dit de elasticiteit van het rubber
blijvend kan beschadigen. Test voor het eerste gebruik de
druk op een onopvallende plek van de schoen.

English (ENG)

Operating Instructions Use the brush only on dry
material. Gently rub the surface of the footwear with the
rubber part using strokes in a single direction to effectively
remove dirt and lift the nap. After use, clean the TPR
rubber under running water with mild soap if it becomes
heavily soiled, and let it dry completely before the next
use.

Warning The product is not intended for smooth or patent
leather, as it may scratch the polished surface. Avoid
storing the brush near heat sources like radiators, which
could permanently damage the rubber's elasticity. Before
the first use, perform a pressure test on an inconspicuous
area of the shoe.

Suomi (FIN)

Kayttoohjeet Kayta harjaa vain kuivalla materiaalilla.
Hankaa jalkineen pintaa varovasti kumiosalla yhteen
suuntaan poistaaksesi lian tehokkaasti ja nostaaksesi
nukan pystyyn. Kayton jalkeen voit puhdistaa TPR-kumin
juoksevan veden alla saippualla, jos se on erittéin
likainen, ja anna sen kuivua taysin ennen seuraavaa
kayttoa.

Varoitus Tuote ei sovellu siledlle nahalle tai lakkanahalle,
silléa se voi naarmuttaa pintaa. Valta harjan sailyttamista
lampélahteiden, kuten pattereiden, laheisyydessa, silla se
voi vaurioittaa kumin joustavuutta pysyvasti. Testaa harjaa
ja painetta huomaamattomaan kohtaan ennen
ensimmaista kayttoa.

Romaéna (RO)

Instructiuni de utilizare Utilizati peria exclusiv pe
materiale uscate. Frecati usor suprafata incaltamintei cu
partea de cauciuc, efectuand miscari intr-o singura
directie pentru a indeparta eficient murdaria si a ridica
firele pielii. Dupa utilizare, daca partea din cauciuc TPR
este foarte murdara, curatati-o sub jet de apa cu sapun si
lasati-o sa se usuce complet inainte de urmatoarea
folosire.

Avertisment Produsul nu este destinat pielii netede sau
lacuite, deoarece poate zgéria suprafata acestora. Evitati
depozitarea periei langa surse de caldura, cum ar fi
caloriferele, deoarece elasticitatea cauciucului poate fi
afectatd permanent. inainte de prima utilizare, efectuati un
test de presiune pe o portiune mai putin vizibila a
incaltamintei.

Cestina (C2)

Navod k pouziti Karta¢ pouzivejte vyhradné na suchy
material. Jemné tfete povrch obuvi gumovou ¢asti pohyby
v jednom sméru, abyste u¢inné odstranili necistoty a
pozvedli strukturu vlasu. Po dokonéeni prace omyjte TPR
gumu pod tekouci vodou s mydlem, pokud je silné
znecisténa, a pred dalSim pouZitim ji nechte zcela
vyschnout.

Varovani Vyrobek neni ur¢en pro hladkou nebo
lakovanou kizi, protoze by mohl poskrabat jejich povrch.
Vyhnéte se skladovani kartace v blizkosti zdroju tepla,
jako jsou radiatory, coz by mohlo trvale poskodit pruznost
gumy. Pfed prvnim pouzitim doporucujeme provést test
tlaku na méné viditelném misté obuvi.

Eesti (EST)

Kasutusjuhend Kasutage harja ainult kuival materjalil.
Hd6ruge jalatsite pinda drnalt kummiosaga lihes suunas
likudes, et eemaldada mustus ja tdsta materjali karva.
Parast kasutamist puhastage TPR-kumm voolava vee ja
seebiga, kui see on maardunud, ning laske sellel enne
jargmist kasutamist taielikult kuivada.

Hoiatus Toode ei ole mdeldud siledale ega lakitud nahale,
kuna see voib pinda kriimustada. Valtige harja hoidmist
soojusallikate, naiteks radiaatorite laheduses, kuna see
voib kahjustada kummi elastsust. Enne esimest
kasutamist on soovitatav katsetada survet jalatsi véhem
néhtavas kohas.

Slovensgéina (Sl)

Navodila za uporabo Krtaco uporabljajte izklju¢no na
suhem materialu. Z gumijastim delom nezno drgnite
povrsino obutve v eni smeri, da u¢inkovito odstranite
umazanijo in dvignete strukturo viaken. Po uporabi TPR
gumo po potrebi ocistite pod tekoco vodo z milom in
pustite, da se pred naslednjo uporabo popolnoma posusi.

Opozorilo Izdelek ni primeren za gladko ali lakirano
usnje, saj lahko opraska njuno povrsino. Krtace ne
shranjujte v blizini virov toplote, kot so radiatorji, saj lahko
to trajno poskoduje elasti¢nost gume. Pred prvo uporabo
opravite preizkus pritiska na manj vidnem mestu obutve.

Slovencéina (SK)

Navod na pouzitie Kefu pouzivajte vyhradne na suchy
material. Jemne tfite povrch obuvi gumovou ¢astou
pohybmi v jednom smere, ¢im G(¢inne odstranite necistoty
a nadvihnete $trukturu vlasu. Po ukonéeni prace ocistite
TPR gumu pod te€lcou vodou s mydlom, ak je silne
znecistend, a pred dal$im pouzitim ju nechajte Uplne
vyschnat.

Varovanie Vyrobok nie je uréeny na hladkd alebo
lakovanu kozu, pretoZze by mohol poSkriabat ich povrch.
Vyhnite sa skladovaniu kefy v blizkosti zdrojov tepla, ako
su radiatory, ¢o by mohlo trvalo poskodit' pruznost gumy.
Pred prvym pouzitim odpori¢ame vykonat test tlaku na
menej

Bbunrapcku (BG)

WHcTpyKkumua 3a ynoTpeba M3nonssaite yetkata camo
BbpXY CyXu MaTepuanu. BHumatenHo pastpuiite
MOBbPXHOCTTa Ha OBYBKUTE C FyMeHaTa 4acT, kaTo
[BKUTE caMo B efjHa NMocoka, 3a Aa OTCTpaHuTe
e)eKTMBHO 3aMbpCABaHMATA U Ja NOBAWUIHETE KOCbMa.
Cnep ynotpe6a nounctete TPR rymata noa Tevawa soga
CbC carnyH, ako e CUITHO 3aMbpceHa, 1 A ocTaBeTe aa
W3CbXHe HaMbIHO Npeay creapallata ynorpeba.

Mpepynpexaexune MpoaykTbT He € NpeAHa3HaYeH 3a
rnagka unu nakupaHa Koxa, Tbil KaTo MOXe a Haapacka
NOBBLPXHOCTTA UM. M3BsirBaiTe CbXpaHEHUETO Ha YeTkaTa
B GnM30CT 10 USTOYHWLIM Ha TONSIMHA KaTo paauaTopu,
TbI KaTo TOBa MOXe TPalHO Aa noBpean enacTu4YHoCcTTa
Ha rymara. Mpeay nbpea ynotpeba HanpaseTe TECT C
HaTUCK Ha Manko BUAMMO MSICTO BbpXy obyBkarta.

Hrvatski (HR)

Upute za uporabu Cetku koristite iskljuivo na suhom
materijalu. Lagano trljajte povrSinu obuée gumenim
dijelom pokretima u jednom smjeru kako biste ucinkovito
uklonili necistoc¢e i podigli strukturu dlake. Nakon
zavrSetka rada ocistite TPR gumu pod teku¢om vodom s
sapunom ako je jako zaprljana te je ostavite da se
potpuno osusi prije sliede¢e uporabe.

Upozorenje Proizvod nije namijenjen za glatku ili lakiranu
koZzu jer moze izgrebati njihovu povrsinu. Izbjegavajte
cuvanje Cetke u blizini izvora topline, poput radijatora, $to
bi moglo trajno ostetiti elasticnost gume. Prije prve
uporabe preporucuje se napraviti test pritiska na manje
vidljivom mjestu obuce.

Magyar (HU)

Hasznalati utmutaté A kefét kizardlag szaraz anyagon
hasznalja. Finoman doérzsdélje a labbeli fellletét a gumi
résszel egy iranyba végzett mozdulatokkal a
szennyez6dések eltavolitasa és a szalak megemelése
érdekében. Hasznalat utan a TPR gumit foly6 viz alatt
szappannal tisztitsa meg, ha er6sen beszennyezédott,
majd a kévetkez6 hasznalat el6tt hagyja teljesen
megszaradni.

Figyelmeztetés A termék nem alkalmas sima vagy
lakkbérhéz, mivel megkarcolhatja azok feliletét. Kerilje a
kefe héforrasok, példaul radiatorok kdzelében vald
tarolasat, mert ez tartésan karosithatja a gumi
rugalmassagat. Az els6 hasznalat el6tt végezzen
nyomastesztet a labbeli egy kevésbé lathat6 részén.

Latviesu (LV)

LietoSanas instrukcija Birsti drikst lietot tikai uz sausa
materiala. Maigi berzéjiet apavu virsmu ar gumijas dalu,
veicot kustibas viena virziena, lai efektivi notiritu
netirumus un paceltu pacinas. Péc lietosanas, ja TPR
gumija ir stipri netira, noskalojiet to zem tekoSa tdens ar
ziepém un pirms nakamas lietoSanas |aujiet tai pilniba
izzat.

Bridinajums Produkts nav paredzéts gludai vai lakotai
adai, jo tas var saskrapét So materialu virsmu. Izvairieties
no birstes uzglabasanas siltuma avotu, pieméram,
radiatoru, tuvuma, jo tas var neatgriezeniski sabojat



gumijas elastibu. Pirms pirmas lietoSanas ieteicams veikt
spiediena parbaudi mazak redzama apavu vieta.

Italiano (IT)

Istruzioni per I'uso Utilizzare la spazzola esclusivamente
su materiali asciutti. Strofinare delicatamente la superficie
della calzatura con la parte in gomma, effettuando
movimenti in un'unica direzione per rimuovere
efficacemente lo sporco e sollevare il pelo. Dopo I'uso, se
la gomma TPR & molto sporca, pulirla sotto acqua
corrente con sapone e lasciarla asciugare completamente
prima del successivo utilizzo.

Avvertenza |l prodotto non ¢ indicato per pelle liscia o
verniciata, poiché potrebbe graffiarne la superficie. Evitare
di conservare la spazzola vicino a fonti di calore come i
radiatori, che potrebbero danneggiare permanentemente
I'elasticita della gomma. Prima del primo utilizzo, si
consiglia di effettuare una prova di pressione su un'area
poco visibile della calzatura.
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